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М
ини стар одбра не Небој ша Родић, током дво днев не посе те
Хрват ској, састао се 3. мар та са мини стром одбра не Антом
Котро ма но ви ћем. Дво ји ца мини ста ра сло жи ли су се да је

одбрам бе на сарад ња две земље у узла зној пута њи, што потвр ђу је и
одр жа ва ње била те рал не вој не вежбе „Зајед нич ки одго вор 14“.

Кон кре ти за ци ја
актив но сти 
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У разговору министра одбране Небојше Роди-
ћа са амбасадором Индонезије, Семјуелом Са -

мсоном, истакнуто је да две земље имају сарадњу
засновану на међусобном уважавању и поштова-
њу још од упостављања дипломатских односа
1954. године, преко изузетно плодне сарадње у
окви ру Покрета несврстаних земаља, па све до
данашњих дана.

Изражена је сагласност да су билатерални
односи значајно унапређени у протеклом периоду,
о чему сведочи управо завршени Сајам туризма
чи ји је домаћин, уз Србију, била Индонезија. Тежи-
ште сарадње у области одбране очекује се у уна-
пређивању војномедицинске, војнообразовне и
војноекономске сарадње, као и сарадње у борби
против тероризма и размене искустава о учешћу у
мировним операцијама.

Амбасадор Самсон је нагласио да је током
боравка у Београду настојао да унапреди општу
билатералну сарадњу и блискост два народа.

Министар Родић захвалио је амбасадору Са -
м сону на исказаном труду и ентузијазму којим је
након три године боравка у Београду оставио не -
избрисив траг у развоју пријатељских односа две
земље. ƒ
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На састанку министра oдбране Небојше
Ро дића са регионалним координатором

Ме ђународне организације за миграције
(IOM), Ђанлуком Роком изнета је потреба пру-
жања помоћи мирнодопским и ратним војним
ветеранима, војним инвалидима, као и подр-
шка породицама и деци погинулих професио-
налних војника, кроз програме социјално-еко-
номске подршке и бриге о породици, као и
њихово запошљавање на микроекономском
нивоу покретањем предузетништва. 

Министар Родић предложио је да се раз-
мотри могућност финансирања Пројекта соци-
јалне адаптације и економске интеграције про-
фесионалних војника, старијих од 40 година,
након истека уговореног рока у Министарству
одбране и Војсци Србије. ƒ

Дого во рен је и наста вак запо че те раз ме не пола зни ка на нај ви -
шем нивоу шко ло ва ња офи ци ра (Рат на шко ла и Висо ке сту ди је без -
бед но сти и одбра не), као и могућ но сти успо ста вља ња садр жај ни је
сарад ње у обла сти вој не меди ци не, еду ка ци је, обу ке, сарад ње спе -
ци јал них једи ни ца и раз ме не иску ста ва из уче шћа у миров ним опе -
ра ци ја ма. 

Зна ча јан део раз го во ра посве ћен је пита њу пре да је имо вин ско-
прав не и тех нич ке доку мен та ци је вој них некрет ни на на под руч ју
Хрват ске које су биле у над ле жно сти бив ше ЈНА и Саве зног секре та -
ри ја та за народ ну обра ну. Дого во рен је мода ли тет и дина ми ка пре -
да је доку мен та ци је која се пре све га одно си на објек те рат ног вазду -
хо плов ства и мор на ри це бив ше ЈНА (вазду шне и помор ске базе).
Мини стар Котро ма но вић је захва лио мини стру Роди ћу за пре да те
аеро фо то сним ке (мате ри јал укљу чу је при бли жно 38.500 сни ма ка) из
1968. годи не, који ће олак ша ти посту пак лега ли за ци је обје ка та у
Хрват ској, који је у току. 

Посеб на пажња посве ће на је про це су европ ских инте гра ци ја у
чему ће Хрват ска поде ли ти сво ја иску ства о уче шћу у Зајед нич кој без -
бед но сној и обрам бе ној поли ти ци Европ ске уни је. Кон ти ну и ра ни дија -
лог, истак ну то је, како на била те рал ном тако и на мул ти ла те рал ном
нивоу, пред ста вља кон кре тан допри нос ста бил но сти, доброј сарад њи
зема ља у реги о ну и раз во ју укуп них била те рал них одно са две земље. ƒ


